

## Поднимем бокалы на вокзале | Levons nos verres à la gare de Morges

Author: Людмила Клот, [Морж](#) , 21.04.2009.



Завтра открывается Международный винный салон в Морже. Здесь в течение пяти дней можно будет продегустировать и купить сорта вин, привезенные со всех концов света.

|  
Le Salon International du Vin s'ouvre demain à Morges. Il vous sera possible de déguster et d'acheter des vins en provenance des quatre coins du monde.

Levons nos verres à la gare de Morges

С 22 по 27 апреля в городке Морж, что расположен между Лозанной и Женевой, пройдет традиционный винный фестиваль Airvins. Главная особенность его в том, что на фестивале представлена не продукция местных виноградников, а лучшие сорта вин со всего мира.

Любопытно, что стенды 180 участников винного фестиваля разместятся прямо в залах железнодорожного вокзала в Морже. Поэтому тем, кто добирается на работу на поезде по романдской Швейцарии, достаточно будет слегка изменить маршрут по возвращении домой, чтобы поднять бокалы, или же посвятить выставке выходные дни...

Специальным гостем фестиваля станет не страна и даже не производитель, а целый сорт вина: французское божоле, представленное ассоциацией Expression d'Origine. Как про этот сорт вина сказал писатель Ремо Дюмэ: «Франция без божоле не была бы

той Францией, которую мы знаем». И еще: «Производители божоле не помещают в бутылки больше мечты, чем ее там уже содержится!» Ассоциация объединяет 15 виноградных владений, причем, это не экономическое объединение, а идейное. По словам самих членов ассоциации, она «борется против посредственности и безынициативности». И - за хорошее качество любимого божоле, которое «является частью культурного наследия Франции».

Город Морж и сам известен как один из центров виноделья в кантоне Вале. В окрестностях его находятся сорок винодельческих хозяйств, а из культивируемого здесь, на семистах гектарах земли близ Женевского озера, винограда изготавливаются вина двухсот сортов.

Часы работы винного фестиваля:

среда, 22 апреля - пятница 24 апреля: с 16 до 22 часов,  
суббота, 25 апреля: с 11 до 22 часов,  
воскресение, 26 апреля: с 11 по 20 часов,  
понедельник, 27 апреля: с 16 до 22 часов.

Стоимость входа для посетителей - 20 франков, пенсионеры же могут присоединиться к дегустации на вокзале Моржа по льготной цене 15 франков. Существует также единый билет на 5 дней, его цена составляет 50 франков. Дегустируйте на здоровье, но не забывайте: поезда в Швейцарии ходят четко по расписанию!

[Женева](#)

---

**Source URL:**

<https://nashgazeta.ch/news/le-coin-du-gourmet/podnimem-bokaly-na-vokzale>